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ПИТАННЯ УДОСКОНАЛЕННЯ ІНФОРМАЦІЙНО-АНАЛІТИЧНОГО 
ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ РЕАЛІЗАЦІЇ ЕЛЕКТРОННОЇ ТРАНСПАРЕНТНОСТІ 

В ОРГАНАХ ПРОКУРАТУРИ
Відображено підходи щодо удосконалення інформаційно-аналітичного забезпечення електронної транспа-

рентності в органах прокуратури через визначення та диверсифікацію інформаційних технологій, сервісів та про-
дуктів як особливих елементів інформаційно-аналітичного забезпечення, що використовуються чи мають втілюва-
тися при супроводженні політики інформаційної обізнаності про систему та функціонування органів прокуратури; 
внесення обґрунтованих пропозицій до чинного законодавства та нормативно-правових актів прокурорської діяль-
ності у сфері правової уніфікації та визначеності статусу «офіційності» веб-інфраструктури органів прокуратури.

Ключові слова: органи прокуратури, офіційний веб-сайт, інформаційно-аналітичне забезпечення, елек-
тронна транспарентність, електронні технології та сервіси, продукти інформаційно-аналітичного забезпечення 
транспарентності.

Пиляй И.
Вопрос совершенствования информационно-аналитического обеспечения реализации электронных 

транспарентности в органах прокуратуры
Отражены подходы по совершенствованию информационно-аналитического обеспечения электронной 

транспарентности в органах прокуратуры через: определение и диверсификацию информационных техноло-
гий, сервисов и продуктов как особых элементов информационно-аналитического обеспечения, используемых 
при сопровождении политики информационной осведомленности о системе и функционирования органов 
прокуратуры; внесения обоснованных предложений в действующее законодательство и нормативно-правовые 
акты прокурорской деятельности касаемые правовой унификации и определенности статуса «официальнос-
ти» веб-инфраструктуры органов прокуратуры.

Ключевые слова: органы прокуратуры, официальный сайт, информационно-аналитическое обеспече-
ние, электронная транспарентность, электронные технологии и сервисы, продукты информационно-аналити-
ческого обеспечения транспарентности.
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Improvement issue of information and analytical provision for electronic transparency implementation’s in 

professional bodies
In article was defined the approaches for improving the information and analytical provision of electronic 

transparency in prosecutor’s offices by means of: the definition and diversification of information technologies, services 
and products as special elements of information and analytical support that are used or should be implemented with the 
accompanying policies of prosecutor’s office informational awareness; substantiated proposals to the current legislation 
of prosecutorial activities concerning legal status unification of prosecutor’s offices web-infrastructure.
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Доба інформаційного прогресу впевнено розвивається, у тому числі і в Україні. Проникаючи у 
різноманітні середовища суспільних відносин, розвиваються та удосконалюються процеси обміну відо-
мостями та даними: вони стають мобільними та швидкими, зрозумілими та сприйнятними. На сьогодні для 
інформації немає меж, просторів, її обсяги збільшуються щодня у геометричній прогресії. 

Органи прокуратури не стали винятком щодо впливу інформаційного прогресу на засади їхньої публічно-
владної діяльності. І саме правова політика реалізації транспарентності в органах прокуратури більшим чином 
піддалась багатогранній оптимізації внаслідок впровадження широких он-лайн інструментів, інтернет-комунікації 
та сервісів поширення публічної інформації. Інтерактивні обговорення, обмін коментарями на офіційних сторін-
ках органів прокуратури, поширення подій серед спільноти членів підписників органу прокуратури – це не просто 
обмін інформацією, це можливість долучення громадськості до прийняття управлінських рішень, недопущення 
приховування важливих подій, які набули суспільного чи регіонального резонансу, а також протидії корупції.
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Впровадження та постійне покращення стану інформаційно-телекомунікаційних технологій в ор-
ганах прокуратури загалом сприяє можливості швидкої публікації актуальних новин, анонсів заходів та 
результатів певних подій; оперативності отримання відомостей зацікавленими особами, в тому числі, на 
персональні мобільні пристрої; доступу до будь-якого масиву інформації, що розміщена на порталі ор-
ганів прокуратури в будь-який час; можливості вивчення громадської думки про настрої та відношення 
населення до діяльності органів прокуратури; мінімізації витрат на паперові носії: газети, журнали тощо; 
можливості швидкої обробки великих даних електронної публічної інформації; швидкому доступу та по-
шуку архівної інформації; високому рівню комунікації з максимальною аудиторією.

З теоретико-методологічної точки зору, інформаційно-комунікативні сервіси, технології та продук-
ти, які використовуються в органах прокуратури з метою досягнення цілей транспарентності, являються 
окремим сегментом комплексного інформаційно-аналітичного забезпечення органів прокуратури як уста-
леного та загальновживаного у законодавстві та теорії феномену. Його зміст досить різноманітний, який в 
правовому контексті охоплює інформаційно-аналітичну та правову складову відповідно. Не вдаючись до 
детального аналізу сутності інформаційно-аналітичного забезпечення (електронна транспарентність), не-
обхідно відзначити, що в ракурсі забезпечення прозорості, інформаційної відкритості та гласності органів 
прокуратури феномен передбачає діяльність уповноважених суб’єктів із створення, впровадження, адміні-
стрування інформаційних продуктів, технологій та сервісів з метою забезпечення обізнаності громадського 
суспільства та суб’єктів міжнародної діяльності про інституцію та функціонування органів прокуратури.

Правова складова інформаційно-аналітичного забезпечення охоплюється законодавчим та норма-
тивно-правовим (внутрівідомчо- інструктивним) супроводженням інформаційно-аналітичної діяльності. 
При цьому інформаційно-аналітична діяльність органів прокуратури є неможливою без якісного правового 
її підкріплення, адже в противному випадку така публічно-владна діяльність не корелюватиметься, у першу 
чергу, із Конституцією України, де у ст. 19 якої зазначається, що органи державної влади та органи місцевого 
самоврядування, їх посадові особи зобов’язані діяти лише на підставі, в межах повноважень та у спосіб, що 
передбачені Конституцією та законами України [4]. Зазначені вимоги щодо способів, методів поширюються і 
на реалізацію принципу транспарентності в ракурсі використання інформаційних технологій. Проте правові 
норми не можуть і не повинні чітко та формалізовано вказувати на кожну використану технологію чи сервіс. 
Такі вимоги до інформаційно-аналітичної діяльності прокурорів поширюються лише на сферу кримінально-
го процесу під час збору інформації, даних про вчинення злочину та документування злочинної діяльності 
осіб з метою подальшого використання відомостей як належних та допустимих доказів. 

Основними правовими вимогами у використанні інформаційних технологій та сервісів для забез-
печення транспарентності органів прокуратури є: ліцензованість програмного забезпечення та технологій, 
що використовуються в органах прокуратури; дотримання заходів безпеки у роботі з інформацією та техно-
логіями передачі даних; недопущення порушення прав інтелектуальної власності на технології та продукти.

Інформаційно-аналітична діяльність, пов’язана із виробленням, поширенням, обміном публічної 
інформації не вимагає процесуалізації результатів, оскільки має більш творчий характер, а тому надмірна 
формалізація тільки зашкодить ефективній реалізації принципу транспарентності. 

Відповідно інформаційно-аналітична складова діяльності прокурорів, на думку В. В. Лушер, 
охоплює оперування інформаційними ресурсами, інформаційним програмним забезпеченням, а також 
пов’язана з аналізом інформації (інформаційно-аналітичною роботою) [5, с. 340]. Досить влучно зазначено 
авторами підручника «Основи інформаційно-аналітичної діяльності» І. В. Захаровою, Л. Я. Філіповою 
про те, що аналітичний продукт інформаційно-аналітичної діяльності є результатом творчої аналітичної 
діяльності, призначеної для оцінювання інформації, підготовки, прийняття рішень або сукупність процесів 
семантичної обробки даних з використанням методів та засобів аналітики [3, с. 23–24]. У цьому випадку 
слід зазначити, що саме аналітичний продукт є ключовою метою та результатом інформаційно-аналітичної 
діяльності у сфері забезпечення транспарентності. 

Інформаційно-аналітичне забезпечення електронної транспарентності – це супроводжуюча, за до-
помогою використання електронних інформаційних технологій, сервісів та продуктів, законом визначена 
діяльність щодо забезпечення обізнаності суспільства, фізичних, юридичних осіб, громадських об’єднань 
про інституцію та функціонування органів прокуратури.

А тому для відповіді на запитання удосконалення транспарентності в органах прокуратури в цифро-
ву епоху необхідно визначити сутність інформаційно-аналітичних продуктів та технологій, що використо-
вуються для забезпечення прозорості, відкритості, гласності та обізнаності. Отже, продукт інформаційно-
аналітичної діяльності у сфері забезпечення транспарентності прокуратури – це результат інтелектуальної, 
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творчої діяльності, виконаний/розроблений працівниками органу прокуратури в межах та на виконання 
його повноважень або фахівцями у сфері ІТ-технологій на замовлення, призначений для забезпечення обі-
знаності громадського суспільства, ЗМІ, громадських організацій чи окремих громадян про систему та 
функціонування органів прокуратури, а також у сфері реалізації політики публічного обвинувачення в меж-
ах кримінального процесу та поза ним. Інформаційні технології ж відрізняються від продуктів в основному 
тим, що за своїм призначенням перші вирішують більш загальні завдання і являють собою готові складні 
інтерактивні, комунікаційні рішення, що можуть використовуватися не тільки в органах прокуратури, а й 
в державних органах загалом. Технічний зміст терміну «інформаційні технології» охоплює сукупність ме-
тодів, виробничих процесів і програмно-технічних засобів, інтегрованих з метою збирання, опрацювання, 
зберігання, розповсюдження, показу і використання інформації в інтересах її користувачів [1, с. 162]. Отже, 
інформаційно-аналітичний продукт є результатом використання інформаційних технологій.

Загалом до інформаційно-аналітичних продуктів для цілей транспарентності органів прокуратури 
можна віднести будь-який результат інтелектуальної роботи із електронною публічною інформацією, по-
чинаючи від звітування керівників органів прокуратури, наприклад, про стан злочинності, закінчуючи по-
тужними високо структурованими публічними реєстрами із відкритими даними.

Сучасним комплексним продуктом, сервісом інформаційно-аналітичної діяльності органів проку-
ратури, який окрім забезпечення транспарентності (обізнаності) громадськості виконує ряд інформацій-
них функції для самих працівників прокуратури, є офіційний веб-сайт Генеральної прокуратури України, 
що розміщений в глобальній мережі Інтернет за посиланням https://www.gp.gov.ua. З правової точки зору, 
термін «веб-сайт» є одним із офіційних засобів та способів збереження, поширення та оприлюднення пу-
блічних відомостей, а також інформації про діяльність суб’єкта владних повноважень із наданням вільного 
доступу кожному громадянину до даних, які на ньому розміщені. 

Нормативний змісту терміну «веб-сайт» можна відшукати у Розпорядженні Голови Верховної Ради 
України № 699 від 19 травня 2015 року «Про веб-ресурси Верховної Ради України» як сукупність інфор-
маційних ресурсів (електронних документів), програмних та апаратних засобів, що забезпечують доступ 
юридичних і фізичних осіб до інформаційних ресурсів та інформаційних послуг певного суб’єкта за уні-
кальною адресою у мережі Інтернет [10].

Обов’язок зі створення та адміністрування веб-сайтів органами державної влади регламентовано Ука-
зом Президента України від 31.07.2000 № 928/2000 «Про заходи щодо розвитку національної складової глобаль-
ної інформаційної мережі Інтернет та забезпечення широкого доступу до цієї мережі в Україні». У даному Указі 
громадянам надана можливість за допомогою мережі Інтернет отримувати інформацію про діяльність органів 
державної влади та органів місцевого самоврядування шляхом створення відповідних веб-сайтів [11]. 

Порядком оприлюднення у мережі Інтернет інформації про діяльність органів виконавчої влади 
від 4 січня 2002 року № 3 передбачається, що розміщення і постійне оновлення міністерствами, іншими 
центральними та місцевими органами виконавчої влади інформації відбувається на офіційних веб-сайтах, 
наявність яких є першою та необхідною умовою впровадження технологій електронного урядування, тому 
органи влади спеціальним чином регулюють питання їх створення та функціонування. [9]. Із зазначеного 
Порядку стає зрозумілим, що відомості із веб-сайту органу державної влади стають нормативно-визначе-
ними за умови закріплення статусу «офіційний» для відповідного веб-сайту. 

Що стосується поширення публічних даних, офіційний веб-сайт від неофіційного можна відрізни-
ти за декількома ознаками: по-перше, правовий статус та функціонування веб-сайту передбачено чинним 
законодавством; по-друге, відповідно до Постанови Кабінету Міністрів України «Деякі питання викорис-
тання доменних імен державними органами в українському сегменті Інтернету» від 21 жовтня 2015 року 
№ 851 органи виконавчої влади, інші державні органи реєструють доменні імена для забезпечення пред-
ставлення в Інтернеті своїх офіційних веб-сайтів у домені GOV.UA [2]; по-третє, відповідно до Постанови 
Кабінету Міністрів України від 17 березня 2004 року № 326 «Про затвердження Положення про Націо-
нальний реєстр електронних інформаційних ресурсів» електронний інформаційний ресурс, для якого заре-
єстровано доменне ім’я, включається до Національного реєстру електронних інформаційних ресурсів [8]. 

У результаті аналізу відкритих джерел мережі Інтернет, а також публічних відомостей та норматив-
них актів у сфері діяльності органів прокуратури встановлено, що веб-сайту органів прокуратури України 
не властива ознака «офіційності», оскільки щодо нього відсутній нормативно-правовий акт, яким вста-
новленого правовий статус веб-сайту, а також він не включений до Національного реєстру електронних 
інформаційних ресурсів, що передбачено чинним законодавством як вимога для офіційних веб-сайтів. Із 
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цього цілком слідує, що відомості, які висвітлюються на веб-сайті Генеральної прокуратури України, що 
розміщенні за електронною адресою https://www.gp.gov.ua/, не можна ідентифікувати як публічно-правові.   

Разом з цим, незважаючи на це, законодавством та нормативно-правовими актами у сфері діяльнос-
ті органів прокуратури неодноразово зазначається про веб-сайт як інструмент забезпечення прозорості та 
інформаційної відкритості органів прокуратури. У п. 4 ст. 6 Закону України «Про прокуратуру» прямо за-
значається, що інформація про діяльність прокуратури оприлюднюється в загальнодержавних та місцевих 
друкованих засобах масової інформації і на офіційних веб-сайтах органів прокуратури [13]. Виникає таке 
запитання: на яких веб-сайтах розміщується інформація про діяльність органів прокуратури та який її статус? 

Якщо «офіційні веб-сайти» органів прокуратури призначені для поінформованості, то із інших по-
ложень Закону України «Про прокуратуру» взагалі стає незрозумілим, якими веб-сайтами оперують органи 
прокуратури як розпорядники публічної інформації: Наприклад, у ст. 8-1 Закону зазначається, що інформація 
про дату, час та місце проведення конкурсу, кандидатів, які подали заяву про участь у конкурсі, оприлюдню-
ється на офіційному веб-сайті Генеральної прокуратури України не пізніше, ніж за 24 години до початку кон-
курсу [13]. Згідно зі ст. 9 Закону, усі накази Генерального прокурора оприлюднюються державною мовою на 
офіційному веб-сайті Генеральної прокуратури України з додержанням вимог режиму таємності [13]. Якщо 
звернути увагу на п. 1 ч. 1 ст. 29 вищезазначеного Закону, то можна зробити висновок, що поряд із вищезаз-
наченими веб-сайтами додається іще існування офіційного веб-сайту Кваліфікаційно-дисциплінарної комісії 
прокурорів, на якому оприлюднюються рішення про проведення добору кандидатів на посаду прокурора 
[13]. А в ч. 1 ст. 30 Закону відзначається, що форма і зміст заяви про участь у доборі кандидатів на посаду 
прокурора, анкети кандидата на посаду прокурора розміщуються на офіційному веб-сайті [13]. 

П. 8.4. Наказу Генеральної прокуратури України «Про організацію інформування суспільства щодо діяль-
ності органів прокуратури України» серед іншого ідентифікує зв’язок офіційних веб-сайтів Генеральної прокура-
тури України та регіональних прокуратур із суб’єктами, які уповноважені на їх адміністрування – відділ зв’язків із 
громадськістю та засобами масової інформації Генеральної прокуратури України, прес-секретарі або інші визна-
чені працівники регіональних прокуратур [12]. Більш-менш уніфіковано застосовування підходу до визначення 
назви офіційного веб-сайту у Положенні про відділ зв’язків із громадськістю та засобами масової інформації Гене-
ральної прокуратури України 19 лютого 2018 року № 32, де у п. 3.3. зазначається, що інформування громадськості 
шляхом оприлюднення у ЗМІ та на офіційному веб-сайті Генеральної прокуратури України відомостей про ре-
зультати роботи [7]. У Положенні про Департамент інформаційних технологій, документального та матеріально-
технічного забезпечення Генеральної прокуратури України від 20 березня 2017 року № 88 зустрічається згадка про 
три веб-сайти: веб-портал Генеральної прокуратури України, веб-сайт регіональних прокуратур [6].

Отже, положення чинних нормативних актів у сфері функціонування веб-сайту органів прокурату-
ри містять суперечності та невідповідності, що є суттєвим недоліком законопроектної та нормопроектної 
роботи в органах прокуратури, які вносять незрозумілість та невизначеність в інформаційно-правове забез-
печення реалізації принципу транспарентності та потребують вирішення. 

По-перше, необхідно привести у відповідність всі вживані означення веб-сайтів органів проку-
ратури у єдиний уніфікований термін, який найбільш коректно іменує веб-інфраструктуру органів про-
куратури, що використовується в якості інструментів прозорості, поінформованості та зв’язку із населен-
ням. Із аналізу структури та наповнення веб-сайту Генеральної прокуратури України, який розміщений за 
електронною адресою в мережі інтернет https://www.gp.gov.ua, його можливо віднести до категорії веб-
порталів оскільки він: співвідносний назві одному із розділів сайту «Про портал»; вміщує великий обсяг 
різноманітного контексту у різних електронних формах, а також сервіси та модулі (Єдиний реєстр досудо-
вих розслідувань, сервіси авторизації та аутентифікації, глобального пошуку та підписки на новини), що є 
властивим саме для веб-порталів як складної та багатоманітної форми веб-сторінок; ієрархічно складний 
у структурі, вміщує велику кількість підпорядкованих веб-сторінок; зручний у навігації; кросплатформен-
ний, тобто оптимізований для перегляду на різних веб-браузерах та мобільних пристроях. 

З метою уніфікації та приведення у відповідність термінологічного ряду, що пов’язаний із функці-
онуванням та використанням веб-інфраструктури органів прокуратури, необхідно внести наступні зміни та 
доповнення до Закону України «Про прокуратуру» (Відомості Верховної Ради 2015, № 2-3, ст.12): у ч. 4 ст. 
6, абз. 5 ч. 1 ст 8-1, абз. 9 ч. 1 ст 8-1, абз. 3 ч. 2 ст. 9, п. 1 ч. 1 ст. 29, п. 5 ч. 1 ст. 29, абз. 2 ч. 1 ст. 30, ч. 10 ст. 
31, ч. 1 ст. 34, ч. 2. ст. 45, ч. 9 ст. 48, абз. 1 ч. 1 ст. 75, ч. 7 ст. 75, ч. 6 ст. 78, ч. 9 ст. 78, абз. 1 п. 2 ч. 5-1 Пере-
хідних положень слова «офіційні веб-сайти органів прокуратури», «офіційний веб-сайт Генеральної про-
куратури України», «офіційний веб-сайт Кваліфікаційно-дисциплінарної комісії прокурорів», «офіційний 
веб-сайті», «веб-сайт», – у всіх відмінках замінити словами: «офіційний веб-портал прокуратури України».
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По-друге, потребує розробки Положення про офіційний веб-портал прокуратури України та його 
затвердження в порядку та у спосіб, передбачені чинним законодавством України в силу наступного:  необ-
хідність нормативної легалізації діяльності уповноважених суб’єктів щодо забезпечення прозорості орга-
нів прокуратури через публікацію відомостей на аккаунтах Facebook, Twitter, YouTube, Google+, посилання 
на які містяться на веб-сайті Генеральної прокуратури України; встановлення чіткої структури веб-сайту 
та контенту, який потребує публікації; забезпечення єдності веб-сайту та інших нормативних актів, у тому 
числі Закону України «Про прокуратуру» в частині використання веб-сайту при здійсненні функцій та за-
вдань органів прокуратури; формування стратегії розвитку веб-інфраструктури із застосуванням новітніх 
технологій, у тому числі штучного інтелекту.

Спиок використаних джерел
1. Варенко В. М. Інформаційно-аналітична діяльність : навч. посіб. / В. М. Варенко. – К. : Університет 

«Україна», 2014. – 417 с.
2. Деякі питання використання доменних імен державними органами в українському сегменті Інтер-

нету : затв. Постановою Кабінету Міністрів України від 21 жовтня 2015 р. № 851. [Електронний 
ресурс] – Режим доступу : http://zakon5.rada.gov.ua/laws/show/851-2015-%D0%BF.

3. Захарова, І. В. Основи інформаційно-аналітичної діяльності : навч. посіб. [для студ. вищ. навч. закл.] /  
І. В. Захарова, Л. Я. Філіпова. – К. : Центр учб. літ-ри, 2013. – 335 с.

4. Конституція України : Закон України від 28.06.1996 № 254к/96-ВР // Відомості Верховної Ради Укра-
їни. – 1996. – № 30, ст. 141. [Електронний ресурс] – Режим доступу : http://zakon5.rada.gov.ua/laws/
show/254%D0%BA/96-%D0%B2%D1%80/paran4223#n4223.

5. Лушер В. В. Поняття інформаційного забезпечення органів прокуратури України [Електронний ре-
сурс] / В. В. Лушер // Форум права. – 2014. – № 1. – С. 338–341. – Режим доступу : http://nbuv.gov.ua/j-
pdf/FP_index.htm_2014_1_59.pdf.

6. Положення про Департамент інформаційних технологій, документального та матеріально-техніч-
ного забезпечення Генеральної прокуратури України : затв. Наказом Генеральної прокуратури Украї-
ни від 20 березня 2017 року № 88. [Електронний ресурс] – Режим доступу : https://www.gp.gov.ua.

7. Положення про відділ зв’язків із громадськістю та засобами масової інформації : затв. Наказом Гене-
ральної прокуратури України від 19 лютого 2018 року № 32. [Електронний ресурс] – Режим доступу : 
https://www.gp.gov.ua/.

8. Положення про Національний реєстр електронних інформаційних ресурсів : затв. Постановою Кабі-
нету Міністрів України від 17 березня 2004 р. № 326. [Електронний ресурс] – Режим доступу : http://
zakon5.rada.gov.ua/laws/show/851-2015-%D0%BF.

9. Порядок оприлюднення у мережі Інтернет інформації про діяльність органів виконавчої влади : затв. 
Постановою Кабінету Міністрів України від 4 січня 2002 року № 3. [Електронний ресурс] – Режим 
доступу : http://zakon5.rada.gov.ua/laws/show/3-2002-%D0%BF.

10. Положення про веб-ресурси Верховної Ради України : затв. Розпорядженням Голови Верховної Ради 
України від 19 травня 2015 року    № 699. [Електронний ресурс] – Режим доступу : http://zakon5.rada.
gov.ua/laws/show/699/15-%D1%80%D0%B3.

11. Про заходи щодо розвитку національної складової глобальної інформаційної мережі Інтер-
нет та забезпечення широкого доступу до цієї мережі в Україні : Указ Президента України 
від 31.07.2000 № 928/2000 Урядовий кур’єр від 08.08.2000. [Електронний ресурс] – Режим доступу : 
http://zakon2.rada.gov.ua/laws/show/928/2000.

12. Про організацію інформування суспільства щодо діяльності органів прокуратури України : Наказ Ге-
неральної прокуратури України № 218 від 18 вересня 2015 року зі змінами, внесеними наказом Гене-
ральної прокуратури України від 23.04.2018 № 79. [Електронний ресурс] – Режим доступу : https://
www.gp.gov.ua/.

13. Про прокуратуру : Закон України; Перелік від 14.10.2014 № 1697-VII // База даних «Законодавство Украї-
ни» / Верховна Рада України. [Електронний ресурс] – Режим доступу : http://zakon.rada.gov.ua/go/1697-18.

References
1. Varenko, V.M. (2014). Informatsiyno-analitychna diyalʹnistʹ: Navch. posib. [Information-analytical activity: 

Teaching. manual]. – Kyiv: Universytet «Ukrayina» [in Ukrainian].



Конституційне право. Адміністративне право і процес. Фінансове право. 
Інформаційне право. Міжнародне право.

 ISSN 2524-0129. Актуальні проблеми правознавства. Випуск 3 (15). 2018 р.                               69

2. Deyaki pytannya vykorystannya domennykh imen derzhavnymy orhanamy v ukrayinsʹkomu sehmenti Internetu 
[Some questions about the use of domain names by government agencies in the Ukrainian Internet segment]. 
Postanova Kabinetu Ministriv Ukrayiny [Decision of the Cabinet of Ministers of Ukraine]. (21 October, 2015). 
Retrived from http://zakon5.rada.gov.ua/laws/show/851-2015-%D0%BF [in Ukrainian].

3. Zakharova, I. V. (2013). Osnovy informatsiyno-analitychnoyi diyalʹnosti  [Basics of informational and 
analytical activity]. Kyiv: Tsentr uchbovoyi literatury [in Ukrainian].

4. Konstytutsiya Ukrayiny [The Constitution of Ukraine]. Zakon Ukrayiny vid 28.06.1996 № 254k/96-VR 
[Law of Ukraine dated June 28, 1996, No. 254к / 96-ВР]. Vidomosti Verkhovnoi Rady Ukrainy. – Bulletin of 
Verkhovna Rada of Ukraine, 30, 141. Retrived from http://zakon5.rada.gov.ua/laws/show/254%D0%BA/96-
%D0%B2%D1%80/paran4223#n4223 [in Ukrainian].

5. Lusher, V. V. 2014Ponyattya informatsiynoho zabezpechennya orhaniv prokuratury Ukrayiny [The notion 
of information support of the prosecutor's offices of Ukraine]. Forum prava. – Forum of law, 1, 338–341. 
Retrived from http://nbuv.gov.ua/j-pdf/FP_index.htm_2014_1_59.pdf. [in Ukrainian]

6. Polozhennya pro Departament informatsiynykh tekhnolohiy, dokumentalʹnoho ta materialʹno-tekhnichnoho 
zabezpechennya Heneralʹnoyi prokuratury Ukrayiny [Regulations on the Department of Information 
Technologies, Documentary and Logistics of the General Prosecutor's Office of Ukraine]. Nakaz Heneralʹnoyi 
prokuratury Ukrayiny vid 20 bereznya 2017 roku № 88. [Order of the General Prosecutor's Office of Ukraine 
dated March 20, 2017, No. 88]. Retrived from : https://www.gp.gov.ua [in Ukrainian].

7. Polozhennya pro viddil zvʺyazkiv iz hromadsʹkistyu ta zasobamy masovoyi informatsiyi [Regulations on the 
Department of Public Relations and Mass Media]: Nakaz Heneralʹnoyi prokuratury Ukrayiny vid 19 lyutoho 
2018 roku № 32. [Order of the General Prosecutor's Office of Ukraine from February 19, 2018, No. 32.]. 
Retrived from https://www.gp.gov.ua/.[in Ukrainian]

8. Polozhennya pro Natsionalʹnyy reyestr elektronnykh informatsiynykh resursiv [Provisions on the National 
Register of Electronic Information Resources]. Postanova Kabinetu Ministriv Ukrayiny vid 17 bereznya 2004 r. 
№ 326. [Resolution of the Cabinet of Ministers of Ukraine dated March 17, 2004 No. 326]. Retrived from http://
zakon5.rada.gov.ua/laws/show/851-2015-%D0%BF [in Ukrainian].

9. Poryadok oprylyudnennya u merezhi Internet informatsiyi pro diyalʹnistʹ orhaniv vykonavchoyi vlady [The 
procedure for the publication on the Internet of information on the activities of executive authorities]. 
Postanova Kabinetu Ministriv Ukrayiny vid 4 sichnya 2002 roku № 3. [Resolution of the Cabinet of Ministers 
of Ukraine dated January 4, 2002 No. 3.] Retrived from http://zakon5.rada.gov.ua/laws/show/3-2002-
%D0%BF [in Ukrainian].

10. Polozhennya pro veb-resursy Verkhovnoyi Rady Ukrayiny [Provisions on web resources of the Verkhovna 
Rada of Ukraine]. Rozporyadzhennya Holovy Verkhovnoyi Rady Ukrayiny vid 19 travnya 2015 roku № 699. 
[Resolution of the Chairman of The Verkhovna Rada of Ukraine dated May 19, 2015, No. 699.]. Retrived from  
http://zakon5.rada.gov.ua/laws/show/699/15-%D1%80%D0%B3 [in Ukrainian].

11. Pro zakhody shchodo rozvytku natsionalʹnoyi skladovoyi hlobalʹnoyi informatsiynoyi merezhi Internet ta 
zabezpechennya shyrokoho dostupu do tsiyeyi merezhi v Ukrayini [On measures to develop the national 
component of the global Internet information network and ensure wide access to this network in Ukraine]. 
Ukaz Prezydenta Ukrayiny vid 31.07.2000 № 928/2000 [Resolution of the Chairman of The Verkhovna Rada 
of Ukraine dated May 19, 2015, No. 699]. (08 of August, 2000). Uryadovyy kur'yer – Government courier. 
Retrived from http://zakon2.rada.gov.ua/laws/show/928/2000 [in Ukrainian].

12. Pro orhanizatsiyu informuvannya suspilʹstva shchodo diyalʹnosti orhaniv prokuratury Ukrayiny [On 
the organization of informing the public about the activities of the prosecutor's office of Ukraine]. Nakaz 
Heneralʹnoyi prokuratury Ukrayiny № 218 vid 18 veresnya 2015 roku. [Order of the General Prosecutor's 
Office of Ukraine No. 218 dated September 18, 2015]. Retrived from  https://www.gp.gov.ua/. [in Ukrainian]

13. Pro prokuraturu [On the prosecutor's office]. Zakon Ukrayiny [Law of Ukraine]. (n.d.). zakon.rada.gov.ua. 
Retrieved from http://zakon.rada.gov.ua/go/1697-18. [in Ukrainian].

Стаття надійшла до редакції 24.06.2018.


